



图片：Leigh Morrison (莱科液压)与 Dardanio Manuli (玛努利橡胶工业集团)

2021年2月3日——一年前，玛努利橡胶工业集团正式完成对莱科液压控股有限公司多数股权的收购。一夜之间，这一合并业务造就了液压软管和接头行业的全球巨头，正似云程发轫、前景光明。

12个月后，世界完全不同了，由于在全球疫情大流行的情况下，不确定的环境气氛日益加剧。由玛努利液压、莱科和福路科组成的MRI集团不得不像其他公司一样进行调整，至关重要的一点是，尽管面临种种困难，我们的业绩仍在继续增长，同样能保持强大、专注和致力服务于客户。

MRI - RYCO 的合作伙伴关系使双方都能共享对方的资源、制造能力和分销渠道，来开拓新市场、新客户，达到新的高度。我们的合力精耕，进一步提高了全球市场占有率，每一项业务都成功的拓展到新的行业和领域。

MRI 集团现在的业务范围从加拿大延伸到澳大利亚，从北美延伸到远东，在那里，我们继续通过推广产品和分销协同效应，为新客户和现有客户提供支持和服务。

**MRI 首席执行官 Dardanio Manuli 说：**“在我们迎来这合并一周年之际，世界仍然处于一个不确定的环境中，没有人能够预测未来会发生什么，然而，即使在最糟糕的市场条件下，也具有引领企业蓬勃发展的能力，也证明了合并模式的稳健性以及对各层级管理的有效性。”

无论未来会带给我们什么，都请放心，我们将继续为我们所有的全球客户、分销商和合作伙伴提供出色的产品和服务。

#### 媒体联系邮箱

[corporate@manulirubber.com](mailto:corporate@manulirubber.com)

#### 企业网站

[www.manulirubber.com](http://www.manulirubber.com)

[www.RYCO.com.au](http://www.RYCO.com.au)